

出口单位价值指数 5月按年稍跌0.2%

大马今年5月的进出口单位价值指数，按年稍跌0.2%。

根据大马统计局，出口单位价值指数从4月的141.9点降至141.7点，至于进口单位价值指数则从128.2点下跌至127.9点。

该局今天在文告表示，出口单位价值指数按月下滑，是受到动物、植物油和脂肪跌1.9%，矿物燃料跌0.1%和制成品下跌0.1%指数下降影响。

不过，同月出口量指数增加了13.9%，主要因为矿物燃料上升29.5%、制成品上升25.2%以及机械和运输设备上升8.0%。

“季节性调整的出口量指数从136.3点增长

24.9%至170.3点。按年同比，出口单位价值指数跌了4.7%，而数量指数则是上升4.2%。”

另一方面，统计局也提到，今年5月进口单位价值指数也下降0.2%，其中矿物燃料下降4.5%、动物、植物油和脂肪下降1.8%和化学品下降0.2%。

与4月相比，5月的进口量指数增长12.8%，原因是矿物燃料上升了24.4%、化学品上升19.1%以及机械和运输设备上升6.7%。

“季节性调整的进口量指数也从157.6点上升18.8%至187.2点。”

按年相比，进口单位价值指数下降3.5%，而数量指数增长0.4%。”